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AVANT:

Ce Cours de breton répond a
breton existent, bien faites certe.
sévéres au premier abord et convenant
Il manquait un ﬁam mm&e& fw@gﬂ
l'étude serail en e SO ,
bretonne. C’est ce que nous ﬂ’r

préoccupation a été de rendre c
Il saute aux yeux que cette
tonnants, tant de Haute que
nullement les bfetonmm ;
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(1) War® = var, —
(ss)a.nnr;m-uu——(«!";@wr







@) Choart = jouer — ear
(3) gant =~ avu;
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(1) am ous
Iu'hm
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' KENTEL (13¢ lecon)
L (2) om eur vered (dans un

(8) gweloul = voir — P
verbe est gwel. Out
est la terminaison de |
Voici le présent de l'ind
' r o

{re porME 2! FORME




" PEVARZEKVET KENTEL (

Seiz war'n-ngent : 3-': i

14¢ lecon)

R (6) Chomit =

Fiz war'n-ugent : 28

(2) La 2 phrase peut se
gw.efe tomm [voir je fa
De méme :

Eur pallenn gwenn a
(Revoyez la conju

restez, d 1
peoc’h — paix, silence.
Chomit peoc’h = Testez

| hen (hi)azo







“Tri ha tregon
L (17¢ legon)

o







s Seiz ha tregont :
NTEL (19¢ lecon)

Névéze, am'zére
béze éze euse... glase M .
¥ d 3

', .Nenr: ~ nouveau, neufl,
. (D En, el, er (duns le, d-uhu )
. p. 32 ris e

3 (2) e welomp nous yo
: 1re pers. du plu

| @ Ettiorz[e]wel L
¥ _gutre que 1e[:o|o;uﬁ




irio (m!!yM)'—
—(4) a raé déc’h —
mot en 2
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, WAR’N-UGENT (23° legon)




Seiz ha d ze
, WAR'N-UGENT (24 1]




(2) Pignal (mouter,

: sons « af, a, onl
_’ (3) Eun neiz pig a zo er

| @) vlou tder wuth) —
| Onforme le pl
Exemples : tad,
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KENTEL WAR'N-UGENT (26¢ |¢ on)
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Pourménadéne — (1) éma
__ Abréd (accent sur la dernié
déze — néméte. g

48] Pelec’h : ot — da
{tu es allant) &
22¢° legon. — 4

- (2) Monl a ran (voy




C’houec’h hag

(3) Laéze (une 8y
(4) kouignou (2 syll.

(3) Ganti (avec ¢
: mm g




" KENTEL WAR'N-UGENT (29° lecon)

(¢ nasal) — (5) ywu-mk [t

Retenez bien :

(2) Répétez plusieurs fois de r

gwerza, da
gwelout, da







Unan ha tri-ugent : g1

Retenez bien ;
(1) Brao, kaer = joli, beau.
(2) Bale = pourmen (ss ps ;

le second ayant tm sens




; Tri ha tri-ugent
HA TREGONT (32° legon)

= s




5 v Pemp ha tri-ugent :
i KENTEL HA TREGONT (33 lecon)

C’houec’h ha

(.1) A zo bet = ':l'..
s'obtiennent en ¢

(1) Tad, e dad {son pire
e vamim [sa mére




y Selz ha tri-ugent : 67 " Eiz ha tri-ugent : 68
. PEDERVET KENTEL HA TREGONT (34¢ legon)

e 8 o

Retenez bien :
(1) Annaig a ya = Mont a ra Annaig (Aase

l (2) Gwez (des arbres). Ce Mot est un ¢

le terminant par enn j

- Gwez uhel a weler er ¢’hoad
~ (Des grands arbres on voit dans le bois)




(1) stér — Ménéz-Aré —
— (5) ar bil-ligue — (6) an éol

(1) Gwelit, a welit —d
 Répétez souvent










étais fatigue

ta tain fatigns
1 il drait Tatigue
elle était fatigués
nous #tions latigues

vous étiex latiguss "
3 ils Gtalent fatigués

.




FUTUR SIMPLE

PERSONNEL

20) = dour am bo (bezo) : 4

- az  po (pezo) = dowr az Ppo (pezo) f
en do (dezo) = dour en do (dezo) (1) J

' = douwr he do (dezo) : 1

w« dour hor bo (bezo) : {

ho po (pezo) - dour ho po (pezo) : 4
-Jﬁ tle (ﬂezo] = dour 0 do (dezo) : 3

| ".‘wml' : devo, ou devezo, au lieu de do et dezo.
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